RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
{Sesuai Surat Edaran Kemendikbud No 14 Tahun 2018)

Nama Satuan Pendidikan : SD NEGERI 017 NAPO
Kelas/Semester : Enam/Dua

Mata Pelajaran/Tema : PJOK/Permainan Kasti

Materi Pokok : Gerak Dasar Manipulatif dalam Kasti
Pembelajaran ke i

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit (90 Menit)

1. Tujuan Pembelajaran
a. Setelah melakukan pengamatan dan latihan, peserta didik mampu mempraktikkan Gerak

Dasar manipulatif melempar bola dalam permainan kasti

b. Setelah melakukan pengamatan dan latihan, peserta didik mampu mempraktikkan Gerak

Dasar manipulatif menangkap bola dalam permainan kasti

c. Setelah melakukan pengamatan dan latihan, peserta didik mampu mempraktikkan Gerak

Dasar manipulatif memukul bola dalam permainan kasti

2. Kegiatan Pembelajaran (Langkah-Langkah Pembelajaran)

£ B

. Alat dan Bahan
 Kayu Pemukul (stick)
s Bola Kasti
» Buku Teks Pelajaran PJOK Kelas IV Penerbit Harapan Baru, Hal 23-26

2.2, Peserta Didik Berlatih praktik (50 menit)

2.3.

2.4,

a) Peserta didik berbaris, Guru mengecek kehadiran peserta didik kemudian secara
bersama-sama melakukan pemanasan dilanjutkan dengan apersepsi

b) Peserta didik berlatih teknik melempar bola kasti meliputi melempar bola bawah,
mendatar dan melambung

c) Peserta didik berlatih teknik menangkap bola meliputi menangkap bola bawah,
mendatar, dan melambung

d) Peserta didik berlatih memukul bola secara berpasangan

Peserta Didik mempraktikkan secara kelompok/individu (30 Menit)
Peserta didik mengaplikasikan gerak dasar manipulatif permainan kasti dalam praktik
permainan bola kasti yang dilakukan secara berkelompok terdiri dari 2 kelompok

Menyimpulkan Pembelajaran (10 Menit)

a) Peserta didik melakukan pendinginan

b) Guru meminta beberapa peserta didik untuk menunjukkan gerak manipulatif yang ada
dalam permainan tersebut.

c¢) Guru memberikan penjelasan tentang manfaat yang diperoleh dari permainan kasti.

d) Guru menutup pelajaran dengan meminta peserta didik berdoa secara bersama-sama.

3. Penilaian/Asesmen _ -
Pengamatan sikap, tes pengetahuan dan keterampilan dengan rubrik penilaian.

Rubrik Penilaian_

Hita_ri& ' 5 Skuu Skor3 | Skor 2 | skor1 |
1. Mampu mempraktekan teknik dengan baik Memenuhi | Memenuhi | Memenuhi | Tidak
2. Mampu mempraktekan teknik cukup baik. kriteria 1 kriteria 2 kriteria 3 memenuhi
3. Mampu mempraktekan teknik kurang baik. semua
' il kriteria
Pumbaliara, .................co.....
Mengetahui
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